

■玩迎親遊戲時歐陽震華當眾吻萬綺雯，不過是用手掌隔住的。

■歐陽震華和萬綺雯、王浩信、黃心穎、陳煒、楊詩敏及泰臣等出席新劇《東坡家事》記者會。



Bobby 若新劇收視過33點 願跟王浩信裸泳

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）歐陽震華（Bobby）和萬綺雯（蚊蚊）、王浩信、黃心穎、陳煒、楊詩敏及泰臣等，昨日出席無綫新劇《東坡家事》之「家有喜事」記者會。王浩信承諾，若收視過33點就會效法台灣男星王大陸裸泳慶祝；Bobby亦附和願意奉陪，更笑說：「我會落到水先除褲，然後將褲條夾在腋下。」心穎則不敢裸泳，表示要諗些新意。

昨日劇中眾人以古裝造型出席，Bobby玩迎親遊戲時嚇得蚊蚊將手上的生果倒瀉，之後Bobby又當眾吻蚊蚊，不過是用手掌隔住的。其後再玩食水泡餅遊戲，單立文更將水泡餅碎過才讓兩人吃，十分噁心。

浩信就提議她倒立飲汽水，相信觀眾會好期待。

蚊蚊認頭做啦啦隊

Bobby受訪時被問到咀蚊蚊不怕對方的老公陳十三會勝嗎？他笑說：「我識佢老公，佢老公個個唔信都信我唔會夠膽啦，我們好識知書識禮，唔會行差踏錯！」《東》劇下周一播映，問到他們對收視可有信心？Bobby笑說：「有信心過20點，（贏深夜重播就得？）現在收視幾多先算高？（27、28點？）現在收視唔可以作標準，我同蚊蚊兩個已經贏口碑，（可有信心贏同日播出的《梟雄》？）無話贏定輸，都係為觀眾開心。」至於蚊蚊認頭到時做啦啦隊，問到會否着比堅尼？她表示可以考慮，裸泳就不會了。

Bobby又自爆早前在內地的荒山野嶺拍戲時，突然有人有三急，其間突然有旅遊巴士駛過，他的助手即好醒目用傘擋住他的重要部位，不過他就覺得遮錯地方：「我同助手講話遮我喇度無用，遮住我個樣，喇度當豪俾佢，好彩架旅遊巴士離我好遠。」



■陳煒、楊詩敏及泰臣齊玩遊戲。



■王浩信與心穎不怕再傳出緋聞。

陳展鵬拍劇忙不停

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫就日前出版的《壹週刊》一則以「無綫大崩潰」為題的報道發聲明，指有關報道指會勵珍被架空全無事實根據，更荒謬是文中指鄧則士犧牲、陳展鵬落馬、李佳芯水鬼升城隍，無中生有。無綫電視昨發出聲明對有無辜藝員被牽涉在內及對該周刊的不負責任報道深感遺憾。

陳展鵬被指拍完《城寨風雲》後就要落馬，他否認說：「都唔係，公司每一部都咁多新劇拍，每個藝人都好忙。」被指水鬼升城隍的李佳芯，近日正為新劇《巨輪II》埋尾。問到無綫是否安排她在兩部劇集中做女一？她表示不知道，但聽聞十二月會拍一部講律師樓的新劇（《律政強人》）與方中信及廖啟智合作，但就未睇劇本。問到是否做女一？她說：「自己仲學習中，無問到，公司安排咩都會做。」再問到她是否變了高層余詠珊（Sandy）的愛將？她說：「其實由有線過來都唔識Sandy，公司俾機會拍劇都係好開心。」



■陳展鵬（右二）近日忙於為《巨輪II》埋尾，然後又要拍《城寨風雲》，十分忙碌。好開心。

植毅儀 攝

安志杰停工陪JC赴美待產

香港文匯報訊（記者李思穎）在馬爾代夫求婚成功的安志杰與未婚妻Jessica C. (JC) 昨早恩愛返港，懷有近五個月身孕的JC不時騷出手上近兩卡求鑽戒，志杰又不時輕撫JC腹中BB，助手帶同安志杰的愛犬來接機，「一家人」齊齊合照，更應傳媒要求下四度親嘴，甜蜜滿瀉。

志杰透露花上個多月籌備求婚計劃，問到是否因有BB先求婚？他指之前在活動上無講是想給JC驚喜，希望求婚後先公佈出來。在旁的JC忍不住說：「好驚喜，很浪漫的安排和晚餐，也是慶祝拍拖一周年紀念。」JC透露BB差不多五個月大，最初有點緊張，現已慢慢適應，身體狀況OK，最初得知有BB時心情既驚訝，又是很大驚喜，感覺興奮，因為是第一次懷孕，不過知道有BB後沒有給予志杰壓力。

問到是否沒BB就未有打算結婚，安志杰否認說：「之前有同她傾過，但我當時飲醉酒，她以為我講大話。」有指他們會待BB出世後在美國舉行婚禮，對此，JC表示：「暫時未知，很多事都來得太快，要去計劃，但我會返美國待產，生完便同BB一起返香港。」志杰會暫時放下工作，陪同未婚妻到美國待產生BB，BB出世後先會在港補擺婚宴。問到BB性別，安志杰表示男女都沒所謂，又多謝舊愛謝婷送上祝福。



■安志杰與未婚妻 Jessica C. 聯同愛犬「一家人」齊齊合照。



■安志杰和 Jessica 應傳媒要求下四度親嘴，甜蜜滿瀉。

譚詠麟同阿叻已和好

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）譚詠麟（校長）昨日穿上機師制服到機場出席第九屆「飛上雲霄學生航空體驗計劃」啟動儀式，與一班患有輕度智障的學生一起登上客機參觀，校長更曾進入駕駛艙。首次化身機師的校長表示未試過駕駛飛機，但都有興趣：「覺得幾型，都想去學，（考慮買私人飛機？）好多朋友都有，唔使我啦。」經常出埠工作的他，之前才去了澳洲和台灣，他表示試過最高紀錄一年只有三個月在香港。問到家人可有投訴？他即帶笑說：「得嘍，會安排好，男人工作為先。」

校長近日都忙於為溫拿明年農曆年的跨年演唱會開會和錄新歌，但都有抽空踢波，提到早前陳百祥（阿叻）自爆踢波時激勸他，校長說：「和好了好耐啦，昨日（前日）都有一齊踢波，（又對戰？）我發咗誓唔同佢對戰，（費事再嗌交？）費事。」他笑指阿叻色盲，認不到人只認球衣顏色，一見其他人着其他顏色球衣就亂來，同一隊就OK。阿倫又爆阿叻之前在其餐廳內向他斟茶認錯，他說：「佢斟茶，我話唔使啦，唔使咁隆重，大家朋友，但有時（踢波時）說話唔好講得咁盡，昨日踢完波都有同阿叻一齊飲茶。」



■譚詠麟穿上機師制服到機場出席第九屆「飛上雲霄學生航空體驗計劃」啟動儀式。

陸寶多謝葉麗儀鼓勵

香港文匯報訊（記者 李慶全）風行唱片為實力歌手陸寶推出第二張CD，風行總經理林錫堅指與日本花四年時間共同研究AQCD，並在上海成立生產線，由於此技術已在港註冊，現獲不少唱片公司廣泛使用，成就了風行一門獨生意。風行最貴重的玻璃CD，是已故丑生王梁醒波的《審死官》，售價18,800元。陸寶去年推出唱片並獲IFPI年度最佳新人獎，他多謝公司賞識，以及得到葉麗儀的鼓勵。

陸寶

